«Взаимодействие и понимание. История и перспективы - 20 лет сотрудничества» - под таким названием состоялся проект в рамках международного обмена между «Профессиональными школами №1» г.Эмдена и Архангельским педагогическим колледжем. С 08 по 19 сентября студенты и преподаватели не только изучали особенности, культуру и традиции Германии, но работали в творческих группах по следующим темам: «Сказки России и Германии»; «Философствование детей о свободе»; «Искусство, культура и море России и Германии». С отчетом о проделанной работе группы студентов выступили 17 сентября на торжественной церемонии по случаю 20-ти летнего сотрудничества «Профессиональных **№**1» г.Эмдена ШКОЛ И Архангельского Ha событие педагогического колледжа. знаменательное B библиотеке «Аляска» г.Эмдена собралось более двухсот человек. мероприятие бургомистр Эмдена Открывали города Bornemann и директор профессиональных школ frau Dr. Margareta Nolte. Также присутствовали представители политических партий **участники** молодёжных Германии, международных прошлых лет, студенты и преподаватели «Профессиональных школ **№**1» В Эмдена. ЭТОТ период студенты Архангельского Kunsthalle, педколледжа смогли посетить выставку в музее съездили на экскурсию в Голландию, г.Гронинген. Работая над проектом в г.Леер, посетили вечернюю экскурсию по старому городу. В ходе совместной работы и неформального общения российские и немецкие студенты сдружились, общаясь на разных языках, в том числе и на языке жестов. Прощаясь со слезами на глазах, говорили друг другу, что обязательно встретятся на следующий год, во время пребывания немецкой делегации в рамках международного обмена Архангельский молодёжного В педагогический колледж.

Л.А.Князева, заместитель директора по УПР











